



竞彩参谋部

小飞侠罗本受伤未愈, 格罗宁根全力争胜

本报记者 杨渐

虽然欧洲新冠疫情出现了一定程度的反复,但欧洲足坛的战火并未因此停歇。

除了备受关注的五大联赛外,还有一大批高质量的顶级联赛场次可供选择。本周竞彩参谋部,就给大家推荐三场单关,包括一场荷甲、一场法甲和一场葡超,以供彩民朋友参考。

A

周五005 荷甲

特温特 VS 格罗宁根 推荐:负

主队特温特上赛季以升班马的身份征战荷甲联赛,受新冠疫情影响联赛提前结束,球队以7胜6平13负的战绩排名联赛第14位惊险保级。新赛季首轮,特温特坐镇主场2:0击败福图纳锡塔德,上轮联赛客场挑战强敌费耶诺德,双方最终1:1握手言和。两轮战罢,特温特取得1胜1平保持不败,打进3球,失掉1球,积4分排名联赛第6位,表现尚可。值得注意的是,特温特进攻能力一般,加上主力中场巴拉马因伤不能出战,球队实力有所削弱。

客队格罗宁根是小飞侠罗本的母队,上赛季球队以10胜5平11负的战绩排名联赛第9位。随着罗本复出回归球队,球迷对格罗宁根新赛季的期待值有所上升。让人遗憾的是,新赛季首轮面对豪门埃因霍温,小飞侠因伤提前下场,球队最终1:3不敌对手。两轮联赛战罢,格罗宁根取得1胜1负,打进2球,失掉3球,积3分排名联赛第9位。虽然球队新赛季开局表现不如预期,但上轮客场1球小胜海牙,士气有所提升,此番面对实力并不强劲的特温特,力争3分是球队的首要目标,但本场罗本能否出场尚不确定。

双方在联赛中的近5次交手,特温特1胜2平2负稍处下风,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队格罗宁根。

B

周五008 法甲

里尔 VS 南特 推荐:胜

主队里尔上赛季以15胜4平9负的战绩排名法甲第四,拿到了宝贵的欧战资格。新赛季,里尔依旧延续了上赛季的出色表现,4轮战罢球队2胜2平保持不败,特别是后防和边路,一如既往的出色。不过,由于奥斯梅恩的离队,球队攻击力有所下降,4轮联赛仅攻入4球,同时中路也缺少一锤定音的球员。相比进攻端,球队的防守端实力并没有下降,4轮比赛仅丢2球,其中还有两场零封对手。

客队南特在法甲处于中游水平,上赛季以11胜4平13负的战绩排名联赛第13位。新赛季4轮战罢,南特1胜2平1负表现中规中矩,该拿的分拿到问题不大,但是也很少能上演以弱胜强。需要注意的是,南特目前锋线伤兵较多,进攻火力有所降低,此番面对实力强劲的里尔,想要在客场全身而退并不容易。

双方近6次交手,里尔5胜1平保持不败,整体实力和心理层面都占据明显优势。近10个主场里尔6胜1平3负,进13球失7球,表现出色;而南特近10个客场4胜3平3负,进19球失11球,表现一般。综合各方面数据,竞彩推荐看好主队里尔。



C

周五011 葡超

布拉加 VS 圣克拉拉 推荐:胜

主队布拉加是葡超联赛的传统强队,上赛季球队发挥不错,最终以18胜6平10负的成绩排名联赛第三位。本赛季的揭幕战,布拉加做客挑战卫冕冠军波尔图,虽然球队率先破门取得领先,但最终还是被对手连扳3球,惨遭逆转。算上季前友谊赛的表现,布拉加近3场比赛一胜难求,新赛季伊始的状态持续低迷,急需一场胜仗来扭转颓势。值得一提的是,布拉加主场成绩不俗,上赛季17个主场取得10胜4平3负,排在联赛三驾马车之后,具备很强的拿分能力。本轮回归主场,球队必然全力争胜。

客队圣克拉拉自2018/19赛季升入葡超以来,两个赛季的成绩均是联赛第10名,整体实力位居中游。与强队相比的话没有竞争能力,但是在中下游球队中属于实力较强的一方。圣克拉拉新赛季的首场比赛坐镇主场迎战马里迪莫,球队凭借主力射手桑塔纳下半场的梅开二度,2:0完胜对手拿到了开门红。圣克拉拉虽然状态不俗,但客战成绩却一般,跨赛季近7个客场仅仅赢下了1场,异地作战能力羸弱。

双方近6次交手,布拉加4胜1平1负占据优势,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队。

英超球迷入场计划推迟 现场看球还得再等半年

本报讯 新赛季英超联赛已经开打,但球迷想要去现场看球,还要再等等。

根据英国政府在周一公布的预测数据,如果不采取有效的遏制措施,英国将在10月中旬迎来单日新增5万人的空前疫情大爆发,而届时的单日死亡人数也将达到200人。在疫情重新抬头的环境下,英国首相鲍里斯·约翰逊宣布,原定10月初准许球迷在大型体育赛事中进场的计划将不再执行。

“我们必须承认,病毒的传播正在影响我们重新开放商务会议、展览和大型体育赛事的能力。所以我们无法从10月1号起开放球场。”除了取消10月初体育赛事准许球迷入场的计划之外,鲍里斯·约翰逊还宣布餐饮场所和酒吧在晚上10点以后实行宵禁,包括酒店和商店等更多场合将必须佩戴口罩,限制参加婚礼的人数不得超过15人,不过学校仍将继续开放。而与此同时,他也证实将英国全国的新冠警报等级调升到了4级,距离最高级的全国大流行仅有一级之差。

这对计划在10月初开放球迷进场的英超来说,无疑是一个沉重的打击。由于英国政府规定的这一系列措施将最长时限定为6个月,也就是说英超联赛可能要等到明年3月底才能再度放球迷入场。

对此英超联赛官方发布了声明:“英国政府今日的决定,英国国民的健康仍然是每件事情优先需要考虑的事项,但我们对于推迟球迷回归球场观赛的决策感到失望。”

英超联赛官方表示,没有球迷,足球就不一样了,没有球迷,足球经济也是不可持续的。据统计,上个赛季英超俱乐部遭受了7亿欧元的损失,而目前英超每个月的损失都超过一亿欧元。

“我们相信,英超俱乐部能通过创新的方式让球迷安全返回球场观赛。”虽然目前暂时推迟了球迷返回球场的具体时间,但英超官方和英超各个俱乐部仍表示将不会放慢准备工作来为球迷提供一个安全的观赛环境。“我们将继续与政府合作,尽快让球迷安全返回球场。” 本报记者 杨渐